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Одним з головних завдань сучасної вищої освіти полягає у формуванні 
особистості фахівця, здатного до саморозвитку, самоосвіти, інноваційної 
діяльності. 

Самостійна робота студентів є важливою складовою освітнього процесу. 
Майбутній педагог повинен володіти фундаментальними знаннями, 
професійними вміннями та навичками діяльності свого профілю, досвідом 
творчої та дослідницької діяльності за рішенням нових проблем, досвідом 
соціально-оціночної діяльності. 

Проблемам самостійної навчальної діяльності та провідних форм її 
організації присвячено значна кількість наукових публікацій провідних учених 
минулого та сьогодення. Більшість досліджень визначають те, що самостійна 
навчальна діяльність студентів може знаходитись на різному рівні 
(репродуктивному, продуктивному чи творчому), здійснюватись в аудиторний та 
позааудиторний час, але обов’язково за умови опосередкованого керівництва 
цим процесом викладачем. 

Положення про організацію освітнього процесу в Чернівецькому 
національному університеті імені Юрія Федьковича визначено, що складовими 
освітнього процесу в університеті є: 

- навчальні заняття; 
- самостійна робота; 
- практична підготовка; 
- наукова робота; 
- контрольні заходи [1, с. 20]. 
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Навчальна дисципліна «Методика професійного навчання» є головною у 
професійній підготовці студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з 
точки зору педагогічної діяльності педагога закладу професійної (професійно-
технічної) освіти. Процес підготовки майбутніх педагогів має забезпечити 
розуміння сутності та змісту методичної діяльності; усвідомлення механізму 
трансформування технічного знання в педагогічну систему навчання та 
методику дидактичного проектування на рівні спеціальності, дисципліни та 
теми.  

Навчальний час, відведений для самостійної роботи студентів 
визначається робочим навчальним планом і повинен становити не менше 1/3 та 
не більше 2/3 загального обсягу навчального часу студента, відведеного для 
вивчення конкретної дисципліни, тому недостатня увага організації самостійної 
підготовки студента значною мірою вплине на ефективність навчання вцілому. 

Організація самостійної роботи повинна носити системний характер 
протягом всього періоду навчання в закладі вищої освіти і включає: 

- самостійну роботу під час аудиторних занять, яка передбачає самостійне 
опрацювання та осмислення теоретичного матеріалу в аудиторії під 
керівництвом викладача; 

- виконання завдань винесених на самостійне опрацювання згідно 
навчальної програми (виконання практичних робіт, рефератів для семінару, 
підготовка виступів, виконання індивідуальних завдань та ін.); 

- самостійну роботу пов’язану з написанням курсової роботи; 
- самостійну роботу під час проходження навчальної та педагогічної 

практики і написання звітів по практиці; 
- участь у науково-дослідницькій роботі [2, с.331]. 
Принципово нові можливості для організації самостійної роботи 

студентів надають інформаційні технології, оскільки це не тільки безмежний 
доступ до інформації, а й можливість урізноманітнити зміст самостійної 
діяльності. Для полегшення комунікації викладача та студентів та ефективності 
самостійної підготовки в ЧНУ ім. Юрія Федьковича широко використовують 
платформу дистанційного навчання Moodle (Moodle.chnu.edu.ua). Задля 
забезпечення самостійної роботи студента на платформі викладачі розміщують 
підручники, навчальні та методичні посібники, конспекти лекцій, збірники 
завдань, комплекти індивідуальних семестрових завдань, практикумів, 
методичні рекомендації з організації СРС. Організувати самостійну навчальну 
діяльність студентів необхідно таким чином, щоб поступово навчити студентів 
працювати самостійно, раціонально організовувати свою самостійну роботу, 
полегшити оволодіння технологією пізнавальної діяльності.  

Завдання викладача полягає у тому, щоб відібрати з існуючих форм та 
методів самостійної роботи найбільш результативні в кожній конкретній 
ситуації, тобто такі, які б відповідали індивідуальним можливостям студента з 
урахуванням відведеного навчальним планом часу, відповідати специфіці 
навчального матеріалу. 

Висновки ефективність самостійної роботи в значній мірі залежить не 
тільки від студента, а й від викладача. Завдання викладача розвинути найкращі 
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якості студента, його творчі здібності, скерувати в правильному напрямку 
роботи. Самостійна робота передбачає одночасно взаємодію викладача й 
студента, визначаючи головну організуючу роль викладача, дозволяє 
спрямувати студента на співпрацю.  
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В сучасному світі інформація є однією з найцінніших ресурсів. 
Зі зростанням обсягів даних, які генеруються та накопичуються, бізнес-
середовище стикається з великою кількістю інформації, яка може бути важкою 
для обробки та аналізу. Одним із регіонів України, де актуальність аналізу 
великих даних особливо велика, є Вінницький регіон. Вінниця та навколишні 
райони є центром господарської діяльності, де розвиваються різноманітні 
галузі, від сільського господарства до виробництва. 

Однією з головних проблем аналізу даних великого обсягу є відбір, 
зберігання та обробка цих даних. У Вінницькому регіоні накопичується велика 
кількість даних з різних джерел, таких як сільське господарство, промисловість, 
торгівля та послуги.  

До основних задач, які можна поставити перед машинним аналізом даних 
для Вінницького регіону, входять: 

Економічний аналіз: Вінницький регіон має різноманітну економічну 
структуру, яка включає в себе сільське господарство, промисловість, послуги 
та інші галузі. Завдяки машинному аналізу даних можна аналізувати тенденції, 
визначати ключові фактори розвитку та прогнозувати економічний розвиток 
регіону. 




